
 
 

      Κηφισιά, 21/5/2024 

Προς: Δήμαρχο Κηφισιάς κ. Ξυπολητά 

Αντιδήμαρχο Υποδομών και Μελετών κ. Διονυσιώτη 

Αντιδήμαρχο Τεχνικών Συνεργείων και Τεχνικών Έργων κ. Κύρλο 

Αντιδήμαρχο Παιδείας κ. Παντελεάκη 

 

Κοιν: Διεύθυνση 3ου Δημοτικού Κηφισιάς 

Ένωση Γονέων Κηφισιάς  

Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π. Ε. Αμαρουσίου 

 

Κύριες/Κύριοι 

Όπως γνωρίζετε πολύ καλά, κατά το σημερινό σχόλασμα ένας 

μαθητής της Γ’ τάξης του σχολείου μας τραυματίστηκε όταν 

καταπλακώθηκε από την εξώπορτα του σχολείου επί της οδού Πηγών 

με αποτέλεσμα να διακομιστεί στο νοσοκομείο! 

Πρόκειται για ένα ακόμα - απαράδεκτο και σοκαριστικό - περιστατικό, 

που έρχεται  να προστεθεί στην μακρά λίστα των επικίνδυνων 

κακοτεχνιών που ταλανίζουν διαχρονικά το σχολείο μας! 

ημειώνεται ότι η πόρτα είχε τοποθετηθεί και παραδοθεί στην διεύθυνση 

του σχολείου νωρίτερα σήμερα, ως ασφαλής και κατάλληλη προς 

χρήση! ημειώνεται επίσης ότι ο βασικός λόγος αντικατάστασης της 

εξώπορτας ήταν ότι η προηγούμενη είχε πέσει στο παρελθόν και 

αποκατασταθεί πρόχειρα και αποτελούσε ως εκ τούτου, κίνδυνο για την 

ασφάλεια μαθητών, εκπαιδευτικών, γονέων αλλά και περαστικών! 

Σουλάχιστον δύο χρόνια τώρα διαμαρτυρόμαστε - στιγματιζόμενοι 

ενίοτε ως υπερβολικοί ή γραφικοί - για την προχειρότητα, την 

αποσπασματικότητα και την επισφάλεια των όποιων κτιριακών 

παρεμβάσεων στο σχολείο! Σουλάχιστον δύο χρόνια τώρα 

εισπράττουμε απαξίωση ως απάντηση στα εύλογα αιτήματά μας για 

διασφάλιση από την πλευρά του Δήμου της ασφάλειας των κτιριακών 

υποδομών του σχολείου!  

ΚΑΙ ΝΑ ΠΟΤ ΣΟ ΚΑΚΟ ΤΝΕΒΗ! 

Πως μπορούμε να εξηγήσουμε στα παιδιά μας που έγιναν αυτόπτες 

μάρτυρες αυτού του σοκαριστικού περιστατικού το τι συνέβη και γιατί; 



 
 

Και κυρίως, πώς μπορούμε να στείλουμε αύριο τα παιδιά μας στο 

σχολείο χωρίς καμία διαβεβαίωση από τον Δήμο για την ασφάλειά 

τους και χωρίς να έχει ήδη αποκατασταθεί το πρόβλημα; 

ΓΙΑ ΣΟΤ ΛΟΓΟΤ ΑΤΣΟΤ 

ΕΚΥΡΑΖΟΤΜΕ την αμέριστη συμπαράσταση και υποστήριξή μας στους 

οικείους του μαθητή που τραυματίστηκε, 

ΔΙΑΜΑΡΣΤΡΟΜΑΣΕ για την εγκληματική αμέλεια των συνεργείων που 

τοποθέτησαν την εξώπορτα και την -τουλάχιστον- πλημμελή επίβλεψή 

τους από τις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου, 

ΚΑΙ ΑΙΣΟΤΜΑΣΕ 

ΣΗΝ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΣΙΚΗ ΣΙΜΩΡΙΑ παντός υπευθύνου για την πλημμελή 

εκτέλεση του παραπάνω έργου, 

ΣΗΝ ΑΜΕΗ ΑΠΟΚΑΣΑΣΑΗ της εξώπορτας σύμφωνα με τους κοινώς 

αναγνωρισμένους τεχνικούς κανόνες,  

ΣΗΝ ΓΝΩΣΟΠΟΙΗΗ ΣΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΥΩΝ ασφαλείας του σχετικού 

έργου και την γραπτή διαβεβαίωση του Δήμου ότι τηρήθηκαν κατά το 

έργο της αποκατάστασης, ως και  

ΣΗΝ ΓΡΑΠΣΗ ΔΙΑΒΕΒΑΙΩΗ ΣΗ ΣΕΦΝΙΚΗ ΤΠΗΡΕΙΑ ΣΟΤ ΔΗΜΟΤ ότι μετά 

από την αποκατάσταση η εξώπορτα είναι πλέον απολύτως ασφαλής. 

Επιφυλασσόμαστε δε τόσο ως ύλλογος όσο και ως γονείς να 

ασκήσουμε αναφορικά με το συμβάν αυτό κάθε πρόσφορο μέσο 

διαμαρτυρίας και κάθε άλλο νόμιμο δικαίωμά μας, έως την πλήρη 

ικανοποίηση των παραπάνω αιτημάτων μας. 

Καλούμε όλους τους γονείς 

 να μην φέρουν τα παιδιά τους αύριο στο σχολείο  

 και να συμμετέχουν στην αυριανή κινητοποίηση 

διαμαρτυρίας 

Σετάρτη 22 Μαΐου και ώρα 08:00 π.μ. έξω από το Δημαρχείο, 

Διονύσου 24 και Μυρσίνης 

 
 

Σο Δ.. του υλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 3ου 

Δημοτικού Κηφισιάς  


